

ФОРУМ

ЕДИНЫЕ И НЕПОБЕДИМЫЕ

В станице Темнолесской на территории Спасо-Преображенского реабилитационного центра завершился IV военно-патриотический форум православной и казачьей молодежи России «Казачье единство - 2015»

КАК уже сообщала «Ставропольская правда», мероприятие проходило по благословению митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла. Форум прошел при поддержке комитета Думы края по социальной политике, комитета Ставропольского края по делам национальностей и казачества и Терского казачьего общества, а также Ставропольской митрополии и Синодального комитета по взаимодействию с казачеством Русской православной церкви. Среди организаторов региональная общественная организация «Здоровое Ставрополье», Михайловское станичное казачье общество СОКО ТВКО, межрегиональное православное движение «Соборяне».

На мероприятии собрались более 300 молодых казаков и казачек из войсковых казачьих обществ и общественных организаций Терка, Кубани, Дона и других регионов России. В течение нескольких дней ребята оттачивали навыки в боевом искусстве, огневой подготовке, стрельбе по мишеням из пневматической винтовки и пистолета, а также из лука и арбалета, знакомились с другими видами оружия, изучали казачью культуру.

Форум посетили высокопоставленные гости, среди которых был митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, ректор Московского государственного университета технологий и управления имени К.Г. Разумовского (первого казачьего университета) Валентина Иванова, член Президиума Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека Яна Лантратова, член Межсоборного присутствия Русской православной церкви Юлия Павлюченко, главный федеральный инспектор по Ставропольскому краю аппарата полпреда Президента России в СКФО Сергей Ушаков, заместитель председателя правительства края Юрий Скворцов, заместитель председателя комитета по социальной политике Думы края Николай Новопашин и другие.

На открытии форума митрополит отслужил молебен на начало доброго дела, а также обратился ко всем собравшимся с приветственным словом: «Самое главное, что по-настоящему превращает человека в человека с большой буквы, - это духовное начало в каждом из нас. Но духовный рост не приходит сам по себе. Нужно трудиться над его созданием каждый час. Чем больше в нашей стране люди будут становиться духовнее, тем больше будет сила и крепость нашего народа. И казачество всегда было опорой патриотизма, защиты наших ценностей».

Он также поделился с собрав-



шимися новостью о том, что недавно по инициативе Русской православной церкви 11 сентября был объявлен Днем трезвости. Кроме того, как рассказал митрополит, сейчас идет создание общества трезвости. Несколько десятков гостей форума не стали откладывать начало жизни без опьянения и в присутствии всех участников «Казачьего единства» дали обет трезвости. Митрополит вручил ряд архиерейских грамот ставропольцам за благопорядочность, а также за различные спортивные достижения.

- Ваш форум значимый, актуальный и важный. Казачье единство в высшей степени необходимо сегодня. Мероприятие должно продемонстрировать, что именно казаки всех войсков Юга России готовы сплотиться вокруг президента страны», - отметила В. Иванова. Она также подчеркнула, что универ-



ситет ждать казаков, готов с ними работать и совместно реализовывать различные проекты. Ректор отметила также высокий уровень организации мероприятия и подарила Ставро-



польской митрополии трактор.

- Чтобы быть едиными и непобедимыми, нужно быть истинными патриотами своей земли, знать историю России. Я уверен, что вы никогда не забудете о том, что верность товарищу, умение прикрыть спину друга - это основы для достижения победы. Желаю вам успешной работы на форуме», - отметил С. Ушаков.

- Среди участников есть парни из Луганска и Донецка. Я специально организовал их приезд, для того чтобы молодые участники форума пообщались с ними. Когда я смотрю на ребят из народных республик, понимаю, что в них есть настоящий мужской стержень, особенный взгляд. Они ждут от нас, от России, помощи. Девиз сегодняшнего форума «Россия - наша страна, наша земля, мы ее любим, мы за нее стоим!», - отметил Н. Новопашин и поблагодарил всех собравшихся.

Каждый из ребят-участников приехал на «Казачье единство» со своими надеждами и ожиданиями, многие из которых оправдались. Например, Владимир Якимин из Краснодарского края поделился, что получил не только новые впечатления, но и знания. Научился тактике ведения боя, хорошо потренировался. На Ставрополье он впервые, но в лагере парню очень нравится.

Гости из Украины тоже оста-

лись довольны тем, что побывали на Ставрополье.

- Мы набрались опыта в плане проведения подобных мероприятий, заинтересовали ребят идеей казачества, потому что в нашей делегации казаков только два человека из 13, остальные - молодые спортсмены и патриоты. Радует, что у молодежи такой настрой. Я из Свердловска Луганской области. Добрался сюда спокойно: город в 15 километрах от границы с Россией, а сейчас у нас тихо, - поделился казак Алексеевич Суворов.

- Эмоции меня переполняют. Думаю, в этом году форум получился особенным. Я учусь в Ставропольской кадетской школе имени генерала А. Ермолова в казачьем классе. Мне нравится многому научиться. Например, обращаться с шашкой, ездить на лошади, узнала о казачестве новые факты. Такая учеба дается легко, хотя сесть на лошадь сначала было страшно, но я быстро освоилась. А еще для меня привычно жить в палатке, уже третий год участвую в полевых выходах, - рассказала девушка.

ТАТЬЯНА ЧЕРНОВА.
Фото ЭДУАРДА КОРНИЕНКО.



АКЦИИ

Звони!

В Ставрополе прошла масштабная акция в честь пятилетия детского телефона доверия (8-800-2000-122), организованная Фондом поддержки детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

АКЦИЯ объединила пять регионов России. На открытых площадках в центрах Москвы, Ставрополя, Саратова, Екатеринбурга, Новосибирска состоялись праздничные мероприятия.

В Ставрополе праздник прошел в парке Победы. Дети и подростков встречали волонтеры и вручали им стикеры с QR-кодом, просканировав который можно попасть на страницу мобильного приложения детского телефона доверия. Ребята активно участвовали в интерактивных играх. Особенно им понравились танцевальный флешмоб и конкурс селфи: они с удовольствием сочинили слоганы на тему «Телефон доверия... продолжи фразу». Каждый участник мероприятия получил фирменный подарок: браслеты, брелки, кружки, обложки для президиумов, магниты.

На сцену поднялись почетные гости - представители министерства образования и молодежной политики СК, краевого детского телефона доверия, педагоги.

Кульминацией представления стала презентация арт-объекта в режиме телестемма с Москвой, Саратовом, Новосибирском и Екатеринбургом. В прямом эфире ребята могли видеть и слышать друг друга. Арт-объектом в Ставрополе стала красная телефонная будка в ретро-стиле. По мере видеовключений на большом экране высветилось слово «ЗВОНИ!».

Л. ПРАЙСМАН.

Хороший повод спасти жизнь

В Международный день молодого донора Ставропольская молодежная организация народов Дагестана провела в Ставрополе благотворительную акцию «Мы не проливаем кровь - мы ею делимся!».

Она началась на территории Дворца культуры и спорта с митинга-концерта, в котором приняли участие представители краевой власти, руководители учебных заведений, молодежные этнокультурные объединения. Затем участники акции - около 80 человек - посетили краевую станцию переливания крови и стали донорами. Как рассказал председатель Ставропольской городской молодежной общественной организации народов Дагестана Гаджимурад Сурхаев, молодые люди не первый год принимают активное участие в акции.

- Я сдаю кровь уже пятый раз и рад, что таким способом могу спасти чью-то жизнь, - говорит Г. Сурхаев.

Подобную акцию провели и в Северо-Кавказском федеральном университете. Около ста студентов, многие из которых доноры со стажем, пополнили банк крови, сообщили в пресс-службе вуза.

Идея возрождения движения безвозмездной сдачи донорской крови появилась относительно недавно. Первая акция «Кавказский донор» была инициирована в 2010 году молодежными организациями Кабардино-Балкарии. Ровно через год в ней приняли участие все северокавказские республики и ряд других регионов Юга России. Позже акция приобрела всероссийский, а потом и международный характер.

Л. ВАРДАНЯН.

СУДА ДЕЛО

«ОТКАТ» В ПОЛЬЗУ НАЧАЛЬНИКА

Ставропольским краевым судом оставлен без изменения приговор Буденновскому горсуду в отношении осужденной за мошенничество Л. Митрофановой, сообщила пресс-служба краевой прокуратуры. Митрофанова, работая директором Буденновского территориального центра социального обслуживания населения, с марта 2013 по август 2014 года, используя свое служебное положение, сообщила находящимся в ее прямом подчинении работникам завезено ложные сведения о том, что часть денежных средств из их заработной платы начисляется им не обоснованно и подлежит возврату ей для использования на нужды организации. Работники регулярно возвращали начальнику заранее оформленную с каждым денежную сум-

му из своей заработной платы. Всего за это время они передали Митрофановой 301300 рублей. Ее назначенное наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей с лишением права занимать должности в муниципальных и государственных учреждениях, связанные с осуществлением организационно-хозяйственных полномочий, на 3 года. Приговор вступил в силу.

НЕ ТАК ЛЕЧИЛИ?

В Ессентуках возбуждено уголовное дело по факту неосторожного причинения смерти, сообщила пресс-служба краевого управления СКР. В конце мая в отделении реанимации и интенсивной терапии Ессентукской центральной городской больницы с диагнозом «термический ожог кипятком» поступила трехлет-

няя девочка. У нее было повреждено 15 процентов поверхности тела. Проводимое лечение не привело к положительному результату, и в начале июня девочка скончалась.

СЫРОК-ТО С ДУШКОМ...

Прокуратурой Арзгирского района выявлены нарушения требований законодательства о защите прав потребителей, сообщила пресс-служба крайпрокуратуры. В магазине «Почупочка» № 225 сотрудники надзорного ведомства обнаружили в торговом зале сырный продукт «Бутербродный». Он был изготовлен, согласно маркировке, 03.09.2015. Но в накладной, датированной 13 августа, сырный продукт уже фигурировал и, значит, был изготовлен ранее 13 августа, а тем более сентября. Прокуратура района в отношении управляю-

щей магазином «Почупочка» № 225 возбуждено дело об административном правонарушении за нарушение требований технических регламентов, которое направлено на рассмотрение начальнику территориального отдела Роспотребнадзора.

ЗА ТЫСЯЧУ ЗАПЛАТИТ ТРИДЦАТЬ

Железноводский горсуд вынес приговор в отношении 56-летнего жителя Чеченской Республики Амира Асланова. Он признан виновным в покушении на дачу взятки инспектору ДПС, сообщила помощник председателя суда Динары Федюкова. Судом установлено, что Асланов, не желая быть привлеченным к административной ответственности за превышение скорости, решил дать автоинспектору взятку в размере 1000 рублей. Но инспектор от денег отказался и сообщил

о происшествии в дежурную часть отдела полиции. Суд назначил Асланову наказание в виде штрафа в размере тридцатикратной суммы взятки, то есть 30000 рублей.

УКУСИЛА ПОЛИЦЕЙСКОГО

В Труновском районе 41-летняя жительница села Донского Елена Звягинцева признана виновной в ряде преступлений в отношении сотрудников полиции: применение насилия к представителю власти и умышленное повреждение имущества, сообщила пресс-служба краевого управления СКР. 10 апреля нетрезвая Звягинцева полицейскому, который составлял на нее и ее сожителя протокол за мелкое хулиганство, нанесла несколько ударов руками. А потом укусила за кисть руки, после чего выбила из рук другого полицейского мобильный теле-

фон, который поврежден в результате падения. Приговором суда Звягинцева оштрафована на 15 тысяч рублей, с нее взыскан в пользу полицейского и имущественный вред - более 10 тысяч рублей.

«РОДИНА» БРАЛА ПЕСОК БЕЗ ЛИЦЕНЗИИ

Добыча полезных ископаемых становится горячей темой на Ставрополье. Прокуратура Благодарненского района в ходе проверки выяснила, что с 1 июля на территории земельного участка сельскохозяйственного назначения ЗАО «Родина» осуществило добычу песка без лицензии на пользование недрами. По результатам проверки прокурором в отношении ЗАО «Родина» и его руководителей возбуждены административные дела, которые находятся на рассмотрении контролирующих органов, со-

общил помощник прокурора района А. Рабаданов.

ТЕЛЕФОН ЗА 15 ТЫСЯЧ

В Пятигорске в отношении сотрудника УФСИН по краю возбуждено уголовное дело по факту получения взятки. Младший инспектор 2-й категории дежурной службы следственного изолятора № 2 в июне за доставку осужденному мобильного телефона выдвинул требование о передаче взятки в сумме 15 тысяч рублей. Через несколько дней часть денег инспектор получил от друга осужденного и потребовал передать оставшиеся деньги в ближайшее время. После получения денег взятчик был задержан сотрудниками отдела государственной безопасности УФСИН России по краю, сообщила пресс-служба краевого управления СКР.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

